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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia quinze 
de fevereiro de dois mil e dezesseis, 
sob a Presidência do Senhor 
Vereador Paulo César Missiatto. 
 

 Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois 
mil e dezesseis, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Primeira Sessão Ordinária, sob a presidência do 
Vereador Paulo César Missiatto. Conforme o disposto na Resolução nº 003, de 
16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados 
para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina 
Cavaliani, Patrícia Zamprogno, André Luiz de Oliveira e Vitor Mondin. Abertos 
os trabalhos da presente Sessão houve a apresentação do Hino Nacional 
Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. O Segundo Secretário, 
Vereador Sebastião César Barioni, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 
Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, Heraldo 
Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis 
Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e 
Sebastião César Barioni. Em seguida, o presidente consultou o Plenário se o 
mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio 
pelo falecimento das seguintes pessoas:  Lindinalva Maria Sales Peixoto, José 
Eurípedes Pedro, Genoefa Carniato de Grandes, Regina Candido, Waldemar 
Colussi, Junio Aparecido Arantes, Sonia Regina Missiato Gaspar Gomes, Antonio 
Octaviano, Manoel Angelo Andreotti, Victalina Perussi Massola, América Risso 
Terassi, Maria Aparecida Antoniolli, José Sartori, Francisco Fioco, Armando 
Carniato, Tereza Fogari Toffanin, Aparecida de Lourdes Fortunato, Jayme Irineu 
Fiorelli, Mercedes Pucci Bonetti, Fernando Carvlaho de Souza, Carmen Moreno 
Altarejo, Maria Rodrigues Leite da Costa, Tereza Rodrigues Janini, Maria Salete 
Avis, Aparecido Delsin, Elena Rosseto Mantello, Eteovino Bezerra, Maria 
Aparecida de Freitas, José Sebastião Conti, Zaira Risso Clapis e Jessé Lima Barbosa 
ocorrido recentemente. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira, procedeu à leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 013/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 001/16, que “Dispões sobre a 
concessão da pensão no âmbito do regime próprio de previdência dos servidores 
da Estância de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências”, que será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
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Orçamento, Economia e Administração Pública e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 2)- Projeto de Lei nº 064/15, 
de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que “Declara de Utilidade 
Pública a ‘Casa do rotariano de Santa Rita do Passa Quatro (Rotary Club)’”, que 
será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para estudos e 
análise; 3)- Ofício nº 010/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
encaminhando Projetos de Lei de nº 005 à 017/16; Projeto de Lei nº 005/16, 
que “Autoriza o executivo Municipal a conceder Subvenção Social à Irmandade 
da Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro”, que será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 4)- Projeto de Lei nº 006/16, 
que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder contribuição ao ‘Coral Prof. 
Octavio Bueno de Camargo’ de Santa Rita de Santa Rita do Passa Quatro”, que 
será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 5)- Projeto de Lei nº 007/16, 
que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à ‘APAE - 
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais’ de Santa Rita do Passa Quatro”, 
que será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 6)- Projeto de Lei 
nº 008/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social a 
‘C.A.D.A- Casa de Apoio ao Drogado e ao Alcoólatra’ – Casa Dia de Santa Rita de 
Santa Rita do Passa Quatro”, que será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
para estudos e análise; 7)- Projeto de Lei nº 009/16, que “Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social a ‘Casa de Referência Projeto Maria’ de 
Santa Rita do Passa Quatro”, que será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
para estudos e análise; 8)- Projeto de Lei nº 010/16, que “Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social ao ‘Centro Espírita Amor e Caridade’ de 
Santa Rita do Passa Quatro”, que será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
para estudos e análise; 9)- Projeto de Lei nº 011/16, que “Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social a ‘Congregação dos Filhos da Caridade 
Canossianos’ de Santa Rita do Passa Quatro”, que será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para estudos e análise; 10)- Projeto de Lei nº 012/16, que 
“Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao ‘Lar Dom Luiz 
Caburlotto’ de Santa Rita do Passa Quatro”, que será encaminhado às Comissões 
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de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
para estudos e análise; 11)- Projeto de Lei nº 013/16, que “Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social ao ‘Lar São Vicente de Paulo’ de Santa 
Rita do Passa Quatro”, que será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e 
de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 
12)- Projeto de Lei nº 014/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao ‘Recanto Juvenil Santa Rita’ de Santa Rita do Passa Quatro, 
que será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 13)- Projeto de Lei 
nº 015/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social a 
‘Associação Futebol Nota 10’ de Santa Rita do Passa Quatro”, que será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 14)- Projeto de Lei nº 016/16, 
que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao ‘Lar São 
Vicente de Paulo’ de Santa Rita do Passa Quatro”, que será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para estudos e análise; 15)- Ofício nº 011/16, de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 017/16, que 
“Autoriza o poder executivo a conceder subvenção social às entidades que 
especifica”, que será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 16)- 
Ofício nº 012/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 018/16, que “Autoriza a renovação da adesão do Município de Santa 
Rita do Passa Quatro à Associação dos Amigos do Caminho da Fé e dá outras 
providências”, que será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 17)- 
Ofício nº 018/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 019/16, que “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Especial”, que será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça 
e Redação e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública para 
estudos e análise; 18)- Projeto de Lei nº 020/16, de autoria do Vereador Lucas 

Comin Loureiro, que “Dispõe sobre denominação de próprio municipal”, que será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 19)- 
Indicação nº 001/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal a construção de galarias para escoamento das águas 
pluviais nas proximidades das Ruas Otávio Zanardo com Irineu Otaviano, no 
Jardim Itália; 20)- Indicação nº 002/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus 
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Villela, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a instalação no portal de entrada 
para visitações da Cachoeira Três Quedas, uma placa com o desenho e a história 
da antiga Usina Hidroelétrica de Três Quedas, uma das pioneiras da eletricidade; 
21)- Indicação nº 003/16, de autoria do Vereador Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a cessão de um terreno para a 
instalação da CIRETRAN em nosso município. As referidas proposituras serão 
encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis; 22)- Ofício nº 145/15, 
de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando documentação referente 
aos Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, do mês de Novembro 
de 2015; 23)- Ofícios nº 146/15, 001, 002, 009 e 015/16 e Memorandos, de autoria 
do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando respostas às Proposituras: Indicação 
nº 114/15 assinada pela Mesa Diretora, Indicação nº 137/15 assinada pelo Vereador 
Lucas Comin Loureiro, Indicação nº 138/15 assinada pela Vereadora Norma Jamus 
Villela, Requerimento nº 029/15 assinado pelo Vereador Carlos Eduardo Clemente 
Leal, Indicação nº 123/15 assinada pelo Vereador Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, Indicação nº 125/15 assinada pelo Vereador Sebastião César Barioni, 
Indicação nº 127/15 assinada pelo Vereador Paulo César Missiatto, Indicações nº 
115, 131, 134 e 136/15 assinadas pelo Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio; 24)- 
Documentação referente às Licitações realizadas pela Municipalidade; 25)- 
Ofício nº 005/16, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de 
Previdência dos Servidores Municipais, encaminhando documentos referentes à 
parcela nº 10 do contrato firmado com a Prefeitura Municipal; 26)- Ofícios nº 
969 e 1076/15 e 025/16, de autoria da Gerência Executiva da Caixa Econômica 
Federal em Piracicaba, informando sobre Créditos de Recursos Financeiros – 
OGU e contrato de repasse celebrado entre o município de Santa Rita do Passa 
Quatro – SP e a Caixa Econômica Federal; 27)- Documentação referente aos 
Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de Leis do mês de dezembro de 2015. 
Os referidos documentos ficarão arquivados na Secretaria desta Casa. Foi 
oferecida a Palavra aos oradores inscritos: Lucas Comin Loureiro, Norma Jamus 
Villela e Domingos Antonio de Mattos. Terminado o Material do Expediente, e 
não havendo material para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente convocou os 
Vereadores para 2ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir. Declarou 
encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à 
apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 7 de março de 2016. 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira                Ver. Sebastião César Barioni 
          1º Secretário                                                      2º Secretário 
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1ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 
15/02/2016 

 
Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
 
Ofício nº 013/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei Complementar nº 001/16, que “Dispões sobre a concessão da pensão no 
âmbito do regime próprio de previdência dos servidores da Estância de Santa Rita 
do Passa Quatro e dá outras providências”. 
Projeto de Lei nº 064/15, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que 
“Declara de Utilidade Pública a ‘Casa do rotariano de Santa Rita do Passa Quatro 
(Rotary Club)’”. 
Ofício nº 010/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
Projetos de Lei de nº 005 à 017/16: 
Projeto de Lei nº 005/16, que “Autoriza o executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social à Irmandade da santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do 
Passa Quatro”. 
Projeto de Lei nº 006/16,  que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
contribuição ao ‘Coral Prof. Octavio Bueno de Camargo’ de Santa Rita de Santa 
Rita do Passa Quatro”. 
Projeto de Lei nº 007/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social à “APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais” de 
Santa Rita do Passa Quatro”. 
Projeto de Lei nº 008/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social a “C.A.D.A- Casa de Apoio ao Drogado e ao Alcoólatra” – Casa 
Dia de Santa Rita de Santa Rita do Passa Quatro”. 
Projeto de Lei nº 009/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social a “Casa de Referência Projeto Maria” de Santa Rita do Passa 
Quatro”. 
Projeto de Lei nº 010/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao “Centro Espírita Amor e Caridade” de Santa Rita de Santa 
Rita do Passa Quatro”.  
Projeto de Lei nº 011/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social a “Congregação dos Filhos da Caridade Canossianos” de Santa 
Rita de Santa Rita do Passa Quatro”. 
Projeto de Lei nº 012/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao “Lar Dom Luiz Caburlotto” de Santa Rita do Passa Quatro”. 
Projeto de Lei nº 013/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao “Lar São Vicente de Paulo” de Santa Rita do Passa Quatro”. 
Projeto de Lei nº 014/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao “Recanto Juvenil Santa Rita” de Santa Rita do Passa Quatro”. 
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Projeto de Lei nº 015/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social a “Associação Futebol Nota 10” de Santa Rita de Santa Rita do 
Passa Quatro”. 
Projeto de Lei nº 016/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao “Lar São Vicente de Paulo” de Santa Rita do Passa Quatro”.  
Ofício nº 011/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 017/16, que “Autoriza o poder executivo a conceder subvenção social às 
entidades que especifica”. 
Ofício nº 012/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 018/16, que “Autoriza a renovação da adesão do Município de Santa 
Rita do Passa Quatro à Associação dos Amigos do Caminho da Fé e dá outras 
providências”. 
Ofício nº 018/16, de autoria do senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 019/16, que “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Especial”. 
Projeto de Lei nº 020/16, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, que 
“Dispõe sobre denominação de próprio municipal”. 
Indicação nº 001/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal a construção de galarias para escoamento das águas 
pluviais nas proximidades das Ruas Otávio Zanardo com Irineu Otaviano, no 
Jardim Itália. 
Indicação nº 002/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal a instalação no portal de entrada para visitações da 
Cachoeira Três Quedas, uma placa com o desenho e a história da antiga Usina 
Hidroelétrica de Três Quedas, uma das pioneiras da eletricidade. 
Indicação nº 003/16, de autoria do Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a cessão de um terreno para a instalação 
da CIRETRAN em nosso município. As referidas proposituras serão 
encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis. 
Ofício nº 145/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta 
Municipalidade, do mês de Novembro de 2015. 
Ofícios nº 146/15, 001, 002, 009 e 015/16 e Memorandos, de autoria do Senhor 
Prefeito Municipal, encaminhando respostas às Proposituras: Indicação nº 114/15 
assinada pela Mesa Diretora, Indicação nº 137/15 assinada pelo Vereador Lucas 
Comin Loureiro, Indicação nº 138/15 assinada pela vereadora Norma Jamus 
Villela, Requerimento nº 029/15 assinado pelo Vereador Carlos Eduardo Clemente 
Leal, Indicação nº 123/15 assinada pelo Vereador Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, Indicação nº 125/15 assinada pelo Vereador Sebastião César Barioni, 
Indicação nº 127/15 assinada pelo Vereador Paulo César Missiatto, Indicações nº 
115, 131, 134 e 136/15 assinadas pelo Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio. 
Documentação referente às Licitações realizadas pela Municipalidade. 
Ofício nº 005/16, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de 
Previdência dos Servidores Municipais, encaminhando documentos referentes à 
parcela nº 10 do contrato firmado com a Prefeitura Municipal. 
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Ofícios nº 969 e 1076/15 e 025/16, de autoria da Gerência Executiva da Caixa 
Econômica Federal em Piracicaba, enviando informando sobre Créditos de 
Recursos Financeiros – OGU e contrato de repasse celebrado entre o município 
de Santa Rita do Passa Quatro – SP e a Caixa Econômica Federal. 
Documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de Leis 
do mês de dezembro de 2015. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 
15/02/2016 

 
Pauta da Ordem do Dia 

 
 

Não houve material. 
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ATA DA SEGUNDA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia quinze 
de fevereiro de dois mil e dezesseis, 
sob a Presidência do Senhor 
Vereador Paulo César Missiatto.  

 
                                   Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 
dezesseis, às vinte e uma horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Segunda Sessão Extraordinária, sob a presidência 
do Vereador Paulo César Missiatto. Foram convocados para prestar seus serviços 
nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marcelo 
Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia 
Zamprogno, André Luiz de Oliveira e Vitor Mondin. Abertos os trabalhos da 
presente Sessão, o 2º Secretário, Vereador Sebastião César Barioni, procedeu à 
chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, 
com a presença dos Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio 
de Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin 
Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiatto e Sebastião César Barioni. O 1º Secretário, Vereador Leopoldo Augusto 
Lopes de Oliveira realizou a leitura do material referente à Ordem do Dia 
constando o seguinte para Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 064/15, 
de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que “Declara de Utilidade 
Pública a ‘Casa do rotariano de Santa Rita do Passa Quatro (Rotary Club)’”. Com 
pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação o mesmo 
foi aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única; Projeto de Lei 
nº 005/16, que “Autoriza o executivo Municipal a conceder Subvenção Social à 
Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro”. Com 
pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação o mesmo 
foi aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única; Projeto de Lei 
nº 006/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder contribuição ao 
‘Coral Prof. Octavio Bueno de Camargo’ de Santa Rita do Passa Quatro”. Com 
pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação o mesmo 
foi aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única; Projeto de Lei 
nº 007/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à 
‘APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais’ de Santa Rita do Passa 
Quatro”. Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e 
Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes em Votação 
Única; Projeto de Lei nº 008/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social a ‘C.A.D.A- Casa de Apoio ao Drogado e ao Alcoólatra’ 
– Casa Dia de Santa Rita do Passa Quatro”. Com pareceres favoráveis das 
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Comissões e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos presentes em Votação Única; Projeto de Lei nº 009/16, que 
“Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à ‘Casa de 
Referência Projeto Maria’ de Santa Rita do Passa Quatro”. Com pareceres 
favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única. Projeto de Lei nº 
010/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao 
‘Centro Espírita Amor e Caridade’ de Santa Rita do Passa Quatro”. Com pareceres 
favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única; Projeto de Lei nº 
011/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à 
‘Congregação dos Filhos da Caridade Canossianos’ de Santa Rita do Passa 
Quatro”. Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e 
Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes em Votação 
Única; Projeto de Lei nº 012/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao ‘Lar Dom Luiz Caburlotto’ de Santa Rita do Passa Quatro”. 
Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação o 
mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única; Projeto 
de Lei nº 013/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção 
Social ao ‘Lar São Vicente de Paulo’ de Santa Rita do Passa Quatro”. Com 
pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação o mesmo 
foi aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única; Projeto de Lei 
nº 014/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao 
‘Recanto Juvenil Santa Rita’ de Santa Rita do Passa Quatro”. Com pareceres 
favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única; Projeto de Lei nº 
015/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à 
‘Associação Futebol Nota 10’ de Santa Rita do Passa Quatro”. Com pareceres 
favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única; Projeto de Lei nº 
016/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao ‘Lar 
São Vicente de Paulo’ de Santa Rita do Passa Quatro”. Com pareceres favoráveis 
das Comissões e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos presentes em Votação Única; Projeto de Lei nº 017/16, que 
“Autoriza o poder executivo a conceder subvenção social às entidades que 
especifica”. Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e 
Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes em Votação 
Única; Projeto de Lei nº 018/16, que “Autoriza a renovação da adesão do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro à Associação dos Amigos do Caminho 
da Fé e dá outras providências”. Com pareceres favoráveis das Comissões e, 
submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
presentes em Votação Única; Projeto de Lei nº 019/16, que “Dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Especial”. Com pareceres 
favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única; Projeto de Lei nº 
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020/16, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, que “Dispõe sobre 
denominação de próprio municipal”. Com pareceres favoráveis das Comissões e, 
submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
presentes em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, convocou os Srs. 
Vereadores para a 2ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 07 de março de 2016. 
Declarou encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da 
Câmara Municipal. Aprovada em: 07 de março de 2.016.     
 

 
Ver. Paulo Cesar Missiatto 

Presidente 
 

 

Ver.  Leopoldo A. Lopes Oliveira     Ver. Sebastião César Barioni 
                 1º. Secretário                                        2º Secretário 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
11

2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

15/02/2016 
 

 

  Pauta  
 
 

Projeto de Lei nº 064/15, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que 
“Declara de Utilidade Pública a ‘Casa do rotariano de Santa Rita do Passa Quatro 
(Rotary Club)’”.  
Projeto de Lei nº 005/16, que “Autoriza o executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do 
Passa Quatro”.  
Projeto de Lei nº 006/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
contribuição ao ‘Coral Prof. Octavio Bueno de Camargo’ de Santa Rita do Passa 
Quatro”.  
Projeto de Lei nº 007/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social à ‘APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais’ de 
Santa Rita do Passa Quatro”.  
Projeto de Lei nº 008/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social a ‘C.A.D.A- Casa de Apoio ao Drogado e ao Alcoólatra’ – Casa 
Dia de Santa Rita do Passa Quatro”.  
Projeto de Lei nº 009/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social à ‘Casa de Referência Projeto Maria’ de Santa Rita do Passa 
Quatro”.  
Projeto de Lei nº 010/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao ‘Centro Espírita Amor e Caridade’ de Santa Rita do Passa 
Quatro”.  
Projeto de Lei nº 011/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social a ‘Congregação dos Filhos da Caridade Canossianos’ de Santa 
Rita do Passa Quatro”.  
Projeto de Lei nº 012/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao ‘Lar Dom Luiz Caburlotto’ de Santa Rita do Passa Quatro”.  
Projeto de Lei nº 013/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao ‘Lar São Vicente de Paulo’ de Santa Rita do Passa Quatro”.  
Projeto de Lei nº 014/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao ‘Recanto Juvenil Santa Rita’ de Santa Rita do Passa Quatro”.  
Projeto de Lei nº 015/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social a ‘Associação Futebol Nota 10’ de Santa Rita do Passa Quatro”.  
Projeto de Lei nº 016/16, que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao ‘Lar São Vicente de Paulo’ de Santa Rita do Passa Quatro”.  
Projeto de Lei nº 017/16, que “Autoriza o poder executivo a conceder subvenção 
social às entidades que especifica”.  
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Projeto de Lei nº 018/16, que “Autoriza a renovação da adesão do Município de 
Santa Rita do Passa Quatro à Associação dos Amigos do Caminho da Fé e dá 
outras providências”.  
Projeto de Lei nº 019/16, que “Dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Especial”.  
Projeto de Lei nº 020/16, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, que 
“Dispõe sobre denominação de próprio municipal”. 

 
 


